

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

от

6 ФЕВРАЛЯ

Красноярск

Газета №

**Избирательная кампания по выборам в Совет Союза
по Красноярскому и Енисейскому избирательным округам**

СОБРАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЕЙ В ГОРОДСКОМ ТЕАТРЕ

Городской театр имени А. С. Пушкина — наш дом. Нет ни одного свободного места. Сюда собрались рабочие, служащие, инженерно-технические работники предприятий и учреждений Сталинского района Красноярск.

Собрание прошло с необычайным подъемом. Первые слова любви и преданности выступавшие посвящали самому любимому, самому дорогому человеку, вождю народов товарищу Сталину. В зале часто раздавались возгласы:

— Да здравствует великий Сталин!

— Да здравствует большевистская партия!

Один за другим на трибуну поднимались представители коллективов, предприятий, интеллигенции.

От имени коллективов фабрики «Спартак» и фарфоро-фаянсовой фабрики выступила тов. Добросердова.

— Коллектив фабрики «Спартак» выдвинул кандидатом в депутаты Совета Союза по избирательному округу № 80 великого сына родины, секретаря краевого и городского комитетов ВКП(б) товарища Григорьевича Голубева, — сказала она. — Рабочие, служащие, инженерно-технические работники предприятий и учреждений города горячо поддержали предложение спартаковцев. И это правильно: товарищ Голубев — достойный кандидат. Мы уверены, что он оправдает наше доверие, будет честно трудиться на благо родины.

Присутствующие бурно и долго аплодировали, когда выступающая от имени коллективов лесотехнического и педагогического институтов тов. Лусева сказала:

— Как хорошо жить и работать в советской стране!

Выступавших было много. От имени медицинских работников выступил врач тов. Апаньев, от районной организации ВЛКСМ — тов. Бальшев, от учителей — старейший преподаватель школы № 18 тов. Андреева.

Мнение выступавших одно — в день выборов голосовать за кандидата блока коммунистов и беспартийных тов. Голубева.

С искренней речью выступил тов. Голубев. Он сердечно благодарил избирателей за высшее доверие, которое они ему оказали, выдвинув кандидатом в депутаты Совета Союза.

— Я знаю, — говорит тов. Голубев, — вы попросите от меня большевистской работы на благо и процветание нашей родины. И я буду так работать. Я оправдаю ваше доверие. Но и вы, избиратели, должны оказывать помощь. Вот здесь я хочу остановиться на вопросах коммунистического воспитания трудящихся, имеющих очень важное значение для нашего продвижения вперед.

Тов. Голубев привел яркие примеры, когда некоторые люди туго понимают значение слова «культура», они пошлупы в труде, в быту.

Собрание избирателей единогласно решило — в день выборов голосовать за кандидата в депутаты Совета Союза И. Г. Голубева.

После собрания артистами театра была поставлена пьеса Н. В. Гоголя «Женитьба».